11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.09.2010 18:41:09

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 14.09.2010 21:16:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158812/answer/158819




[TpumuTe no 3 rpamMa MoHypaia(pa3Bens B BOAe- 03HAKOMTECH C HUHCTPYKLKeN) 2 OHS MOOPAA Ha
HOYb. JTO M3BECTHAS IlepBas IOMOIIb. B manmbHelineM - 00paTUTECh K YPOJIOTY.



